

Errata

Publication I

In Eq. (the right bottom corner in p.1), $d_W(\mathbf{u}, \mathbf{v})$ should be defined as

$$d_W^2(\mathbf{u}, \mathbf{v}) = \sum_{k=1}^N \lambda_k (u_k - v_k)^2.$$

Publication V

In Eq. (3), “*min*” should be “*-min*” in the divisor.

Publication VII

In Table 1, a column title “car *i*” should be “car *j*”. In Eq. (2) and Eq. (8) μ should be $\mu \vec{1}$.